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Oitava Ata da Assembleia Geral Ordinária - CICA 

 

Aos vinte e cinco  dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às 08:30 horas na sede 

do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental-CICA, localizado na Rua Professora Neusa 

Cascão Borba, 1691, Paranavaí – Paraná, reuniram-se em assembleia, os Chefes do Poder 

Executivo Municipal do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, sob a presidência 

do Presidente do Consórcio, Sr. Carlos Henrique Rossato Gomes . Este primeiramente deu boa-

vinda aos presentes,  e em seguida a pauta para assembleia: I - Ingresso de município ao CICA - 

São Manoel do Paraná; II - Parecer Jurídico – Advogado Cesar C. Barreto; III - Patrulha 

Mecanizada – Ofício ao Deputado Tião Medeiros; IV - Instalação do CELEPAR no CICA - 

Ofício ao Deputado Tião Medeiros; V- Conselho Consultivo – Síntese da reunião; VI - 

Divulgação do CICA – Domínio, cartões, crachás e uniforme; VII - Assuntos Gerais.  

Inicialmente o advogado do Consórcio CICA, fala aos presentes que o Município de São Manoel 

do Paraná, preencheu as exigências para ingressar no CICA, para isso  esta disponibilizando aos 

entes consorciados um modelo de projeto de Lei para Ratificar o ingresso dos municípios de 

Inajá e São Manoel do Paraná. Na sequência, sobre licitação compartilhada , falou da 

economicidade desta  e de algumas vantagens para os entes participantes. A representantes do 

município de Tamboara, ressaltou que para municípios de pequenos portes a participação na 

licitação compartilhada , pois muitos objetos licitados , não apresentam interessados, pela 

quantidade  a ser licitada.  O consórcio CICA está com uma Consulta sobre Licitação 

compartilha no Tribunal de Contas do Estado do Paraná, que até o momento está para ser 

respondido.  Ato continuo, o Presidente do CICA  informou que esteve em Curitiba no inicio da 

semana juntamente com o Dep. Tião Medeiros, este que obteve a palavra e explicou aos 

presentes que em reunião com o Secretário de Agricultura do Paraná, conseguiu para o CICA 

uma matrulha rural, composto por 10 equipamentos para adequação de estrada rural, entre estes : 

Pá carregadeira, retroescavadeira, caminhão truco. A patrulha rural será disponibilizada duas 

para a região noroeste sendo uma patrulha para o CICA e outra para o COMAFEM, O Secretário  

Executivo, passou a falar sobre a instalação do CELEPAR, a importância deste principalmente 

pela prestação de serviços, que é na parte de informática, dados informatizados, que auxiliará em 

levantamento de dados aos entes. A representante de Tamboara, Sra. Débora Fernandes de Paiva, 

falou aos presentes sobre a última  reunião do Conselho Consultivo.   Falou sobre o  

Licenciamento Ambiental que o CICA esta em contato com o IAP , para começar a prestar esse 

serviço aos entes consorciados. Sobre a parte de projetos, os conselheiros debateram sobre a 

importância de ter um departamento de projetos para captação de recursos, pois muitos entes não 

possuem um servidor responsável para elaboração dos projetos, o CICA poderia auxiliar neste 

demanda. Também, sobre a importância dos prefeitos estarem presentes nas assembleias , pois   

há  demandas em que precisam ser aprovadas por maioria, também para conhecimento sobre o 

que o consórcio está desenvolvendo para os municípios consorciados. O representante de Nova 
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Aliança do Ivaí , ressaltou que na parte dos projetos há uma dificuldade de servidores que 

tenham domínio sobre o SICONV. O Presidente do CICA, falou aos presentes que  os 

municípios podem entrar em contato com a Sra. Renata Grade, responsável no município de 

Paranavaí pelo SICONV, para esclarecer dúvidas com está.  O Prefeito de Terra Rica , 

questionou ao Presidente sobre a possibilidade de fazer um banco de projetos, para facilitar e 

agilizar os municípios na elaboração dos projetos. O Presidente  e Prefeito de Paranavaí , 

informou que pode colocar a disposição os projetos do municípios de Paranavaí, também 

solicitou que os demais municípios  disponibilizam os projetos. Ato continuo, falou sobre a 

fábrica de paver que está prevista para os próximos meses.  Adotou-se crachás e uniformes para 

os  funcionários do Consórcio CICA, para melhor atender aos consorciados. Na sequencia , 

colocou em votação o ingresso do Município de São Manoel do Paraná no Consórcio CICA, não 

houve manifestação contrário,  sendo aprovado por unanimidade  o ingresso do município no 

CICA. Sobre  a fabrica de tubos, o Dep. Tião Medeiros, falou aos presentes que não é o 

momento adequado para instalação desta, pois inicialmente , necessitaria de primeiramente 

estruturar e ter qualificação adequada para instalação desta. O Presidente do Consórcio 

agradeceu aos presentes e encerrou-se a reunião. Nada mais havendo a ser tratado eu, Catiana 

F.L. Bandolin,  Assistente  Administrativo,  na função  “Ad hoc” digitei a presente Ata, que será 

assinada pelos representantes legais dos Municípios presentes . 

 

 

CARLOS HENRIQUE ROSSATO GOMES 

Presidente CICA 

 

 

 

ALTAMIRO PEREIRA SANTANA 

Prefeito de Alto Paraná 

 

 

 

 

 

TEREZINHA FUMIKO YAMAKAWA 

Prefeitura de Amaporã 

 

 

 

 



 

              CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL CAIUÁ AMBIENTAL – CICA 

____________________________________________________________ 

 

 3 

25/08/2017 –  Oitava Ata da Assembleia Geral Ordinária 

 

ADEMIR MULON 

Prefeito de Cruzeiro do Sul 

 

 

 

 

EDUARDO CINTRA LUGLI 

Prefeito de Inajá 

 

 

 

 

REINALDO PINHEIRO DA SILVA 

Prefeito de Mirador 

 

 

 

 

 

ADIR SCHMITZ 

Prefeito de Nova Aliança 

 

 

 

 

 

 

GISELE POTILA FACCIN GUI 

Prefeita de Presidente Castelo Branco 

 

 

 

 

 

OSMAR STACHOVSKI 

Prefeito de Santo Antônio do Caiuá 

 

 

 

 

JOSÉ LUIZ SANTOS 

Prefeito de São Carlos do Ivaí 

 

 



 

              CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL CAIUÁ AMBIENTAL – CICA 

____________________________________________________________ 

 

 4 

25/08/2017 –  Oitava Ata da Assembleia Geral Ordinária 

 

JOSÉ CARLOS DA SILVA MAIA 

Prefeito de São João do Caiuá 

 

 

 

 

 

ANTÔNIO CARLOS CAUNETO 

Prefeito de Tamboara 

 

 

 

 

 

JÚLIO CÉSAR DA SILVA LEITE 

Prefeito de Terra Rica 

 

 

 

 

 

CATIANA FLOR LARSEN  BANDOLIN 

Assistente Administrativo  

 


